

我市召开领导干部会议宣布省委决定

提名丁巍为市委书记候选人 提名魏小东为市长候选人

>>>(上接 01 版)

丁巍指出,近年来,在省委、省政府的正确领导下,我们坚持从鹤壁实际出发,以科学发展观为指导,团结带领广大人民群众,紧紧围绕率先崛起奋斗目标,加快构建新型产业基础和新型城市骨架,坚持统筹产业、城乡、新老区、经济与生态和社会协调发展,全市综合经济实力大幅提升,经济结构日益优化,城乡面貌显著改善,人民生活更加殷实,社会大局和谐稳定,党的建设持续加强,经济社会发展呈现出好的趋势、好的态势和好的气势。这些成绩的取得,是省委、省政府正确领导的结果,是历届市委、市政府艰苦奋斗、创新实干的结果,是老同志热情关心、支持帮助的结果,更是全市各级党组织和广大干部群众奋力拼搏、无私奉献的结果。

丁巍指出,这次省委决定由魏小东同志担任鹤壁市委副书记并提名为市长候选人,极大地增强了鹤壁领导班子的领导力量和工作力量。魏小东同志党性原则强,政治经验丰富,政策理论水平高,熟悉经济工作,有较高的战略思维和领导科学发展的能力;既有国家机关工作经历,又有地方工作经验,组织领导和综合协调能力强;具有较强的事业心和责任感,勤勉敬业,作风务实。希望也相信大家会全力支持魏小东同志的工作,服务鹤壁经济社会发展大局。

丁巍表示,当前,鹤壁正处于负重爬坡、不进则退、务求突破的攻坚期。在新形势下创建科学发展示范区、加快率先崛起步伐,不仅是省委的要求,更是鹤壁发展新阶段的需要和全市人民的期盼,这需要我们更加精诚团结、更加全力以赴、更加务实高效。我们要不折不扣地把省委的各项安排部署落实好,按照创建科学发展示范区、加快率先崛起的总战略,持续好、发展好正在全力推进的事业,一张蓝图绘到底,不

调、不争论、不折腾、不懈怠,全心全意为鹤壁发展作贡献,全心全意为鹤壁人民谋福祉,继续保持我市经济社会快速协调发展的良好势头,绝不辜负省委的重托和全市人民的厚望。在今后的工作中,要做到“为民、务实、团结、清廉”。为民,就是要进一步增强宗旨意识,把保障和改善民生作为一切工作的出发点和落脚点,把人民群众的需要作为谋划推进工作的第一信号,把人民群众满意作为第一目标。在工作抓法上,要更加注重城乡发展的统筹性、均衡性、一体化,更加注重和解决好弱势群体的困难和问题,及时了解社情民意、广泛听取群众意见,以各项民生工程为重点,切实解决好关系人民群众切身利益的问题,多为群众办实事、解难题。在保障措施上,要不断加大财政改善民生投入力度,全面提高养老、医疗、失业等社会保障能力,积极推进教育、卫生、文化等公共服务设施建设,努力提高人民群众的生活质量和生活水平,让人民群众得到更多实惠,生活得更加舒心、更有保障、更有尊严。务实,就是要坚持用领导方式转变加快发展方式转变,大力弘扬务实创新的精神,按照“四个重在”的实践要领和“三具两基一抓手”的工作方法,把更多的心思用在改革发展上,把更多的精力投入到干事创业中,把更多的时间放在抓好工作落实上。切实加强作风建设,大力倡导全天候工作、全方位服务、全身心投入、全过程落实的工作作风,弘扬敢于担当、勇于担当的精神,多深入基层、深入一线、深入群众,积极主动、勇于创新地开展工作,有针对性地解决实际问题。坚持做到高效率、快节奏,以强烈的危机感和紧迫感,力争用最短的时间办最多的事情,取得最好的成效。牢牢抓住项目建设这个主抓手,切实把各项任务落实到具体项目、工程或事实上,以实实在在的工作、踏踏

实的作风,将各项工作落到实处、推向前进。团结,就是要讲政治,顾大局,始终以党的事业和人民的利益为重,像爱护自己的生命一样珍视团结,与全市广大干部群众一道,同心同德、和衷共济、干事创业。坚持民主集中制,充分调动班子成员的积极性,发挥好集体领导作用,努力做到民主决策、科学决策、依法决策,在共同推进鹤壁经济社会发展中相互信任、相互支持、相互配合,不断增强班子的凝聚力、战斗力和影响力。牢固树立正确的用人导向、工作导向和创业导向,以市委一班人的团结干事带动市四大班子和全市上下的团结干事,形成和谐向上、共谋发展的良好环境和工作氛围。清廉,就是要坚持正确的权力观、地位观和利益观,常怀敬畏之心、戒惧之意,坚持按法律制度、工作程序、公开透明办事,自觉接受党组织和社会各方面的监督。严格执行中央、省委关于廉洁自律的各项要求,牢记“两个务必”,管好配偶、子女和身边工作人员,坦坦荡荡做人,干干净净做事。认真履行党风廉政建设第一责任人的职责,加强反腐倡廉建设,注重抓好干部队伍廉政建设,抓好全市各级领导干部的经常性廉政教育与监督,巩固发展干事创业、风清气正的好环境。当前,鹤壁发展有了良好的工作基础、发展基础和干部基础,已经站在了新的起点上。我们有决心、有信心在省委、省政府的正确领导下,与全市人民一道,齐心协力、恪尽职守、不懈奋斗,共创鹤壁更加美好的未来,为建设中原经济区、加快中原崛起和河南振兴作出我们自己应有的贡献。

魏小东在讲话中表示坚决服从组织的决定,愉快地加入到鹤壁的干部队伍中来,成为鹤壁人民的一员。他说,来到鹤壁工作,我感到十分荣幸。鹤壁历史悠久,文化灿烂,山川秀美,人

杰地灵,在中原经济区建设中占有十分重要的地位。在省委、省政府和市委、市政府的正确领导下,全市人民开拓创新,奋力拼搏,经济社会实现了又好又快发展,呈现出日新月异的喜人局面和美好的发展前景。来到鹤壁工作,我深感责任重大。省委、省政府对鹤壁的发展寄予厚望,提出了在全省率先崛起的奋斗目标;全市人民对鹤壁发展的期望很高,加快经济社会发展、保障和改善民生的任务很重,需要付出艰苦的努力。来到鹤壁工作,我充满了必胜信心。有省委、省政府和以丁巍同志为班长的市委的正确领导,有市委理出的既符合科学发展要求、又切合鹤壁实际的发展思路,有过去经济社会发展奠定的良好基础,有157万吃苦耐劳、质朴善良、勤劳勇敢的鹤壁人民,有思想解放、作风扎实、廉洁勤政的高素质干部队伍,我们一定能把鹤壁的工作做好。

魏小东说,从今天开始,我将把自己的命运和鹤壁人民的命运紧密联系在一起,一是要虚心学习,既学有字之书,更要学无字之书,特别是要向全市广大干部群众学习。二是要加快融入,倍加珍惜目前全市上下一心、干事创业的大好局面,努力做到团结协作。三是要求实效,以实干破解难题、推进工作,以实效取信于民、造福于民。四是要清正廉洁,坦坦荡荡做人,清清白白做事。在今后的工作中,我将和全市广大干部群众一道,在省委、省政府和市委的领导下,紧紧围绕市委确定的总战略、总任务、总原则,全力推进鹤壁的经济社会发展,全面加快富民强市步伐,为建设中原经济区、加快中原崛起和河南振兴作出新的更大贡献,不辜负省委、省政府和鹤壁人民的重托。

副市级以上领导同志,各县区党政主要负责同志,开发区主要负责同志参加会议。



华致酒行
VATS LIQUOR STORE

华致酒行——鹤壁旗舰店

——中国保真酒品连锁专营店——
CHINA AUTHENTIC LIQUOR CHAIN STORE

华致酒行——鹤壁店系华致酒行连锁管理股份有限公司在鹤壁设立的旗舰店,将于近期盛大开业。其经营宗旨为:全国连锁,仅售真品。

华致酒行——鹤壁店主营:国产酒方面:五粮液、五粮液陈酿年份酒、古越龙山、古越龙山陈酿年份酒、特供专用酒(五粮液专为华致酒行定制生产)、福酒·中国红以及有着“易地茅台”之称的“珍酒”系列酒,还有“湘窖”系列酒、“香格里拉高原”系列干红葡萄酒等国内名酒。国外酒方面:公司代理了“柏图斯”、“拉菲”、“拉图”等法国名庄酒以及苏格兰纯麦威士忌“拉弗格”,“拉弗格”于1995年获得英国查尔斯王子个人专属徽章,是世界上第一个获此殊荣的威士忌。

除酒类外,华致酒行——鹤壁店目前还代理裕寿堂系列的虫草、燕窝、辽参、木耳和花菇,以及御米油等中、高档保健品。

——定制酒专享服务——

为了满足广大客户的个性化需求,酒行现推出定制酒业务,五粮液年份酒、珍酒、湘窖、福酒、香格里拉高原干红、华致特供酒等多种真品好酒已全面接受定制。



招聘进行中……

酒行地址:淇滨区黎阳路与兴鹤大街交会处向西200米路北 电话:0392-6660999